



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO FORMATO EVALUATORIO PROGRAMÁTICO DEL SIPPRES FESIPPRES-01 **INDICADORES**

	TRIMI	ESTRE	
1	2	3	4

FECHA	
12/07/2021	

INSTITUCIÓN: 2112137337 - Universidad Politécnica de Bacalar

PROGRAMA PRESUPUESTARIO: E027 - Educación Superior

UNIDAD RESPONSABLE: 1337-3303 - Secretaría Académica

ACTIVIDAD F.P.C02.A03 - Revisión y Actualización de Planes de Estudios

	IDENTIFICACIÓN DEL INDICADOR
Indicador	A03 - Porcentaje de Planes de estudio Actualizados

	VARIABLES		
NUMERADOR	Planes de estudio actualizados	Unidad de Medida del Numerador	639 - Programa Educativo ()
DENOMINADOR	Total de planes de estudio	Unidad de Medida del Denominador	639 - Programa Educativo ()

	METAS METAS											
Linea	Base	Año Meta	Meta Programada	Tipo de	Comportamiento del	Tipo de			Semaforización			
Año:	2017		en el Año	Meta	Indicador hacia la Meta	Método	Vei	de	Ama	rillo	Ro	jo
Valor:	83.330	2021	100.000	ACUMULATIVA	ASCENDENTE	PORCENTAJE	85.000	115.000	75.000	84.999	74.999	115.001

Variable		Calendario Programado											
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
NUMERADOR	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	3.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	3.000	6.000
DENOMINADOR	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	3.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	3.000	6.000

Va	ariable		Calendario Ejecutado											
	Λ	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
NUMERAD	OOR	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	3.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	3.000

NIA DE LOS ÁNGELES DÍAZ MARTÍN

MTRA. MARÍA ANTONIA GELES DÍAZ MARTÍN

SECRETARIA ACADÉMICA

SECRETARIA ACADÉMICA

RECTOR

Revisó Elaboró **Autorizó**





GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO FORMATO EVALUATORIO PROGRAMÁTICO DEL SIPPRES FESIPPRES-01

INDICADORES

TRIMESTRE								
1	2	3	4					

FECHA 12/07/2021

Variable		Calendario Ejecutado											
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
DENOMINADOR	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	3.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	3.000	3.000

	AVANCES PROGRAMÁTICOS											
	Trimestral				Trimestral							
Programado	Ejecutado	Nivel de Cumplimiento	Progra	mado	Ejecu	ıtado	Nivel de Cumplimiento	Numerador	Denominador			
abs	abs	%	abs	%	abs	%	%	%	%			
100.000	100.000	100.000	100.000	100.000	100.000	100.000	100.000	0.000	0.000			

	RESULTADOS CONTROL DE LA CONTR										
Meta Anual Equivalente Color del Semáforo Observaciones											
100.000	VERDE	SE ENCUENTRA ACTUALIZADOS EN AÑO 2018 LOS PLANES DE LAET, IS Y IAEV									

MTRA. MARÍA ANTONIA DE LOS ÁNGELES DÍAZ MARTÍN

SECRETARIA ACADÉMICA

MTRA. MARÍA ANTONIA DE LOS ÁNGELES DÍAZ MARTÍN

SECRETARIA ACADÉMICA

R. LUIS CARLOS SANTANDER BOTELLO

RECTOR

Elaboró Revisó Autorizó